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一 毕业生规模 

苏州工业园区服务外包职业学院 2019 届总毕业生数为 1738 人。从性别结构上看，男生

800 人，占毕业生总人数的 46.03%；女生 938 人，占毕业生总人数的 53.97%；男女性别比

为 0.85:1，具体分布如下表所示。 

表 1  2019 届毕业生的学历层次分布 

学历层次 毕业生人数（人） 毕业生所占比例（%） 

专科 1738 100.00 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 

表 2  2019 届毕业生的性别分布 

性别 毕业生人数（人） 毕业生所占比例（%） 

男 800 46.03 

女 938 53.97 

总计 1738 - 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 

二 毕业生结构 

（一） 毕业生院系及专业分布 

学院 2019 届毕业生共分布在 5 个院系 22 个专业。其中，商学院、信息工程学院和人文

艺术学院的毕业生人数位居前三。 

表 3  分院系（专业）2019 届专科生人数分布 

院系名称 各院系毕业生人数 专业名称 各专业毕业生人数 

商学院 806 

会计 172 

采购与供应管理 130 

审计 129 

商务管理 114 

金融管理 82 

物业管理 81 

电子商务 64 

资产评估与管理 34 

信息工程学院 420 

软件技术 195 

计算机网络技术 120 

计算机信息管理 71 

电信服务与管理 24 

商务管理 10 



院系名称 各院系毕业生人数 专业名称 各专业毕业生人数 

人文艺术学院 272 

商务日语 84 

公共艺术设计 48 

影视动画 45 

动漫制作技术 43 

数字出版 33 

数字媒体艺术设计 19 

人工智能学院 199 
嵌入式技术与应用 129 

微电子技术 70 

纳米科技学院 41 药品生产技术 41 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 

（二） 毕业生生源地分布 

毕业生以江苏省省内生源为主，共 1368 人，占比为 78.71%；省外生源主要集中于安徽、

山东、山西等省/市/自治区，共 370 人，占比为 21.29%；具体分布如下表所示。 

表 4  2019 届毕业生生源地分布 

生源地 专科生人数（人）及所占比例（%） 

江苏 1368 (78.71%) 

安徽 141 (8.11%) 

山东 52 (2.99%) 

山西 37 (2.13%) 

新疆 22 (1.27%) 

浙江 21 (1.21%) 

四川 15 (0.86%) 

广东 13 (0.75%) 

河南 12 (0.69%) 

江西 12 (0.69%) 

内蒙古 9 (0.51%) 

湖南 9 (0.51%) 

辽宁 7 (0.40%) 

福建 5 (0.29%) 

贵州 4 (0.23%) 

吉林 4 (0.23%) 

黑龙江 2 (0.12%) 

陕西 2 (0.12%) 

云南 1 (0.06%) 

甘肃 1 (0.06%) 

广西 1 (0.06%) 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 



（三） 毕业生特定群体 

学院 2019 届毕业生分布在 7 个民族；其中以汉族为主，人数为 1725 人，占比为 99.25%；

少数民族 13 人，占比为 0.75%。具体民族分布详见下表。 

表 5   2019 届毕业生民族分布 

民族 专科（人） 

汉族 1725 

回族 6 

蒙古族 2 

苗族 2 

土家族 1 

仡佬族 1 

朝鲜族 1 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 

三 毕业去向分布 

（一） 总体去向分析 

“就业”为各院系毕业生主要去向选择，占比均在 60%及以上；其中，人工智能学院毕

业生“就业”占比最高，为 72.87%。此外，人文艺术学院“自主创业”比例最高（1.10%），

纳米科技学院“升学”比例最高（34.15%）。具体分布详见下表。 

表 6   2019 届毕业生去向分布 

毕业去向 专科（单位：%） 

就业 65.02 

自主创业 0.52 

待就业 4.08 

升学 29.57 

出国 0.81 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 

表 7   分院系 2019 届专科生去向分布（单位：%） 

院系名称 就业 自主创业 待就业 升学 出国 

人工智能学院 72.87 0.50 6.53 19.60 0.50 

人文艺术学院 68.01 1.10 6.99 21.69 2.21 

纳米科技学院 65.85 0.00 0.00 34.15 0.00 

信息工程学院 65.48 0.95 1.90 30.24 1.43 

商学院 61.79 0.12 3.85 34.12 0.12 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 



四 毕业生就业质量 

（一） 毕业生就业率 

截止至 2019 年 12 月 20 日，本校 2019 届专科生的年终就业率为 97.07%。其中，协议

就业率为 65.82%（1144 人）；自主创业比率为 0.58%（10 人）；升学出国率为 30.67%（533

人）。 

各院系专科生中，年终就业率较高的院系是纳米科技学院（100.00%）、信息工程学院

98.33%，年终就业率较低的院系是人文艺术学院（94.85%）。其中药品生产技术、电信服务

与管理、计算机网络技术、商务管理（信息工程学院）、资产评估与管理、微电子技术等 8 个

专业毕业生实现了完全就业，年终就业率达到了 100.00%。 

表 8   分院系（专业）2019 届专科生年终就业率（2019.12.20） 

院系名称 各院系就业率 专业名称 各专业就业率 

纳米科技学院 100.00 药品生产技术 100.00 

信息工程学院 98.33 

电信服务与管理 100.00 

计算机网络技术 100.00 

商务管理 100.00 

软件技术 97.95 

计算机信息管理 95.77 

商学院 97.27 

资产评估与管理 100.00 

采购与供应管理 99.23 

审计 100.00 

会计 99.42 

电子商务 98.44 

商务管理 96.49 

物业管理 93.83 

金融管理 87.80 

人工智能学院 95.98 
微电子技术 100.00 

嵌入式技术与应用 93.80 

人文艺术学院 94.85 

动漫制作技术 97.67 

数字媒体艺术设计 100.00 

数字出版 93.94 

公共艺术设计 93.83 

影视动画 93.33 

商务日语 92.86 

本校专科平均 97.07 本校专科平均 97.07 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 

 



（二） 就业地区分布 

本校 2019 届有 90.61%的人在江苏省就业，就业地区分布与学校办学定位相契合，为当

地的经济和社会发展提供了持续的人才支持和智力支撑；省外较多的地区为上海市、浙江省。 

表 9   2019 届专科毕业生就业地区分布 

专科生就业地区 专科生在该地区就业的比例 

江苏 90.61 

上海 3.16 

浙江 1.49 

安徽 1.32 

山东 1.05 

山西 0.44 

广东 0.44 

四川 0.26 

新疆 0.26 

湖南 0.17 

其他地区 0.80 

（三） 江苏省内分布 

本校 2019 届就业的专科生中，在江苏省内就业的毕业生主要流向了苏州市 80.19%，其

次为盐城、淮安和徐州，分别为 2.91%、2.62%和 2.52%。 

表 10   2019 届专科毕业生省内各地区分布 

专科生就业地区 专科生在该地区就业的比例 

苏州 80.19 

盐城 2.91 

淮安 2.62 

徐州 2.52 

连云港 2.14 

泰州 2.14 

无锡 2.04 

南京 1.55 

扬州 1.17 

宿迁 0.87 

常州 0.78 

南通 0.68 

镇江 0.39 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 



 

（四） 就业行业分布 

本校 2019 届专科生毕业生行业布局多样化，就业量较大的行业为信息传输、软件和信

息技术服务业（23.18%）、批发和零售业（12.12%）和制造业（9.57%）三大领域。 

 

图 1   2019 届毕业生就业行业分布 

数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统。 

23.18

12.12

9.57

9.39

8.69

8.60

6.15

4.39

3.51

2.64

2.29

2.19

1.84

1.49

1.23

1.14

0.79

0.79

0 6 12 18 24 30

信息传输、软件和信息技术服务业

批发和零售业

制造业

科学研究和技术服务业

文化、体育和娱乐业

租赁和商务服务业

居民服务、修理和其他服务业

教育

建筑业

住宿和餐饮业

金融业

交通运输、仓储和邮政业

房地产业

电力、热力、燃气及水生产和供应业

公共管理、社会保障和社会组织

卫生和社会工作

农、林、牧、渔业

水利、环境和公共设施管理业

(%)



（五） 毕业生月收入 

本校 2019 届专科生的平均月收入为 4654 元。 

 

图 2   2019 届专科生的实际月收入和期待月收入 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 

五 毕业生满意度 

（一） 职业期待吻合度 

本校 2019 届专科生的工作与职业期待吻合度为 78.01%。对工作与职业期待不吻合的

情况进行进一步分析，专科生认为目前工作与职业期待不符合的主要方面是收入（60.16%），

其次是职位（37.50%）、个人兴趣爱好（36.72%）。 

 

图 3   2019 届毕业生的职业期待吻合度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 
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（二） 工作满意度 

本校 2019 届专科生的工作满意度为 90.03%。可见毕业生对初入职场的工作岗位、工作

内容及职业发展前景等方面均比较认同。 

 

图 4   2019 届毕业生的工作满意度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 

（三） 对自身发展满意度 

本校 2019 届专科生对自身发展的满意度为 93.73%，处于相对较高水平。可见，经过在

校期间的学习和生活，毕业生专业知识储备、综合能力水平及职业素养等方面均得到了一定

的提高和发展，并得到了毕业生的充分认可。 

 

图 5   2019 届毕业生对自身发展的满意度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 
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（四） 对学校总体满意度 

本校 2019 届专科生对母校的总体满意度为 98.10%。各院系中，专科生对母校的满意度

较高的院系是纳米科技学院（100.00%），总体满意度较高；可见母校人才培养模式、教育教

学质量及管理服务等方面均得到毕业生的广泛认同。 

 

图 6   2019 届毕业生对母校的满意度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 

（五） 对母校推荐度 

本校 2019 届专科生对母校的推荐度为 79.20%，处于比较高的水平。各院系中，专科生

对母校的推荐度较高的院系是商学院（80.59%）。 

 

图 7   2019 届毕业生对母校的推荐度 
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（六） 对学习环境满意度 

本校 2019 届毕业生对学习环境的满意度为 97.34%，处于较高水平。进一步调查毕业生

认为母校学习环境最需改进的方面是加强学习风气的引导（48.96%）。 

 

图 8   2019 届毕业生对母校学习环境的满意度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 

（七） 对母校学生管理满意度 

本校 2019 届毕业生对母校学生管理的满意度为 95.19%，处于比较高水平。进一步调查

毕业生认为母校学生管理需要改进的方面是社团活动、课外活动及假期社会实践（54.63%）。 

 

图 9   2019 届毕业生对母校学生管理的满意度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 
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（八） 对母校生活服务满意度 

本校 2019 届毕业生对母校生活服务的满意度为 97.15%。 

 

图 10   2019 届毕业生对母校生活服务的满意度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 

（九） 对母校就业指导服务工作满意度 

本校 2019 届毕业生对母校就业指导服务工作的满意度为 96.07%。其中，专科生对母校

就业指导服务满意度较高的院系是纳米科技学院（100.00%）。 

 

图 11   2019 届毕业生对母校就业指导服务的满意度 

数据来源：江苏招就“2019 年江苏省普通高校毕业生就业调查”。 
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